Anbauhinweise fur Crash- Pads Triumph Sprint ST 00 2> & RS "00 - "04
Art.-Nr.: 5507018

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!

Das gleichzeitige Ldsen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!
Verkleidungsseitenteile bei Modell ,RS" miissen ausgespart werden!

Anbau der rechten Seite

orig. Mutter Vorderseite des

Zylinderkopfes Buchse L=90mn

Adopterplatte
Kenn/zelchnung “T18R"

; 4 1’]
] ) ’ -] \w
(TS (R [ I_\\
=50 T rwrywra\an B
7 M10x1,23x123
= -1 U Anzugsdrehmoment: 35Nm
N =
u - A
| ]
Rahmen I I \\\\ J

M12x1,235x100

Anzugsdrehmoment: 95Nm

Anbau der linken Seite

Buchse L=90mm

N\

orlg. Mutter
Vorderseite des
Zylinderkopfes
(Rahmen <bei Sprint ST ‘05-»

Adapterplatte
Kennhzelchnung “T18L"

" F:| ]
= S @@=
M10x1,25x125 -_.L N ~ /
Anzugsdrehmoment: 35Nm |=;=| "

[ |
I_ ,/I/ | ]
M12x1,25x90 Rahmen

Anzugsdrehmoment: 95Nm

L SL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www .Isl.eu

Rev. 02 21/05/2013

(Zylinderkopf<kei Sprint ST ‘05->

Fahririchtupg,




Instructions de montage des Crash-Pads pour

Triumph Sprint ST 00 2 & Sprint RS 00 - ‘04

N° article : 5507018

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel!
Le montage des Crash-Pads ‘effectue d’abord d'un coté et ensuite de l'autre!
Il faut éviter le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!
Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur!
Les parties latérales du carénage doivent étre évidées pour les modeles

«RS» !

Montage co6té droit:

Ecrou d‘origine

Foce avant culasse

réf.: ‘TI8R"

Douille L=90mm

Plaque d’oadaptation

e

=
|

\\

I

Cadre

A\

N\

M12x1,25x100
Couple de serraget 95Nm

Montage c6té gauche:

/L
_E . I B ] .
// | ]
17
M10x1,25x125

Couple de serrage: 35Nm

S

Doullle L=90mm

I\
. [ | \\
L \\\\
M10x1,25x125

Face avant culasse

Plaque d‘adaptation
réf.: “Ti8L”

Iy

K]

Couple de serrage: 35Nm

Ecrou d‘origine

(cadre (pour Sprint ST ‘05-»

==

—

- |

 M12x1,25x90
Couple de serrage: 95Nm

{1

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.lsl.eu

Rev. 02 21/05/2013

17

Codre

(culasse(pour Sprint ST ‘05-»




Mounting instruction Crash- Pads Triumph Sprint ST ‘00 2 & RS 00 - 04
P/N: 550T018

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local motorcycle mechanic

to do the work for you.
Please take extra care!

The mounting of the crash pads needs to be done one side after the other! Do not loose more than

one engine mounting bolt at the same time!

For the model ,RS"“: The fairing needs to be cutted on both sides!

Fitting right:

original nut front side of the

odapter plate
IoIen'}:iFicu'tion ‘T18R”

7

spacer L=90mm

/]

\_

=
L]

M10x1,25x125

/
o £

Fitting torque: 35Nm

N\

|
frame

M12x1,25x100
Fitting torque: 95Nm

Fitting left:
original nut
front side of the
L=90 cylinder head
spacer L=7Unn (frame (Sprint ST ‘05->»
adapter plate
\ Identification “T18L“
/] _@
I ( :
|_ 77 [ ;j 5‘ @
17
M10x1,25x125 = L : - —
Fitting torque: 35Nm L i;_:l v

/1
i I
/] |

M12x1,25x90

Fitting torque: 95Nm

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lsl.eu

Rev. 02 21/05/2013

frame
(cylinder head (Sprint ST '05->




i

LSL-Motorradtechnik GmbH  D-47809 Krefeld

www.lsl.eu



